
 

 

  

 Besluitenlijst Raadsvergadering 

 

Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 01 april 2026 om 19.30 uur. 

 

Voorzitter:   de heer R.J. Zuidema   

Griffier:   mevrouw K. Zomer  

 

Aanwezig zijn de volgende leden:   

BurgerBelangen  de heren M.E. Brinkhuis, B. Breunissen, B.J.M. Nijboer, M.H.J. Schutte, D.J. Slotman  

en G. Terlouw en mevrouw S.M.L. van der Heide – van der Kolk  

CDA  de heren J.G.M. Neimeijer, R.W. Alferink, L.G.M. Salden en de dames A. Booijink –  

  Jonkman en M.E.M. Scholten  

GemeenteBelangen de dames I.J.M. Weertman – Halfwerk, S.M. Nikamp-Boksebeld  en M. Knol en de 

  heer A. van Wieren 

VVD  de heren A.H. Kreule, R.T.J. Jansen, D.G.B. Melenhorst en mevrouw E. Engelsman 

Progresief Nederland  de heren N.S. van de Hoorn en G.S. Groenewegen 

D66  de heer N.G. Folgers 

Boer Burger Beweging de heer J.G. Schokker en mevrouw T.L Haarman - Reimert 

 

Afwezig met kennisgeving: - 

 

Verder zijn aanwezig:  

De heren A.H. Kreule (wethouder) en B. Breunissen (wethouder) en de dames mevrouw G.H. Toeter-

Aalderink (wethouder) en mevrouw M.M.L. van Esterik - Beelen (gemeentesecretaris) 
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Opening 

De voorzitter opent de vergadering, heet iedereen van harte welkom en vraagt een moment 

stilte voor ieders persoonlijke overweging. 
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Vaststelling agenda 

De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 
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Installatie/ beëdiging van de raadsleden 

De eed wordt afgelegd door: mevrouw Aaltje Booijink, de heer Breun Breunissen, de heer 

Niels Folgers, mevrouw Jorien Haarman-Reimert, mevrouw Sylvia van der Heide, de heer 

Niels van der Hoorn, de heer Jeroen Neimeijer, de heer Luuk Salden, de heer Jan Schokker, de 

heer Marcel Schutte en mevrouw Irene Weertman. 

 

De belofte wordt afgelegd door: de heer Ruud Alferink, de heer Michel Brinkhuis, mevrouw  

Elizabeth Engelsman, de heer Gerben Groenewegen, de heer René Jansen, mevrouw 

Monique Knol, de heer Alexander Kreule, de heer Dennis Melenhorst, de heer  Ben Nijboer, 

mevrouw Silvia Nikamp, mevrouw Martine Scholten, de heer Dirk-Jan Slotman, de heer Bert 

Terlouw en de heer Arno van Wieren. 

De vergadering is geschorst van 19.55 uur tot 20.30 uur voor felicitaties. 
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Duidingsdebat verkiezingen en start informatieproces 

Alle fracties duiden de verkiezingsuitslag. 

De vergadering is geschorst van 21.20 tot 21.35 uur 

De vergadering is geschorst van 22.20 uur tot 23.20 uur. 

 

De fracties van D66, BBB, GB, PRO dienen de volgende motie in: 

 

De motie is ingetrokken na een toezegging van de heer Nijboer dat de verkenner heel 

serieus kijkt naar wat er in het duidingsdebat is gezegd en de optie voor vervolgproces dat er 

2 informateurs komen als een serieuze optie zal zijn voor de vervolggesprekken. 
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Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 23.43 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad 

gehouden op 16 april 2026 

 

de griffier,    de voorzitter, 

 

 

 

 

K. Zomer   R.J. Zuidema 

 


